

今后，在五大国有商业银行间转帐、汇款无论是跨行还是异地都免费啦！



视频加载中...

中国五大国有商业银行



25日罕见联手，在北京举行签约仪式，共同推出多个举措加强账户管理。

发布会上，五行一致表示，五家国有银行已覆盖了我国最广泛的个人客户群体，有责任、有义务率先响应和落实国家号召，更好地规范金融秩序，为广大客户提供更加普惠、安全、便利的银行账户服务。

五大行今起手机转账免手续费

中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行今天宣布，今起陆续对个人客户通过手机银行办理的转账、汇款业务免收手续费。今后，通过这五家银行的手机银行进行转账、汇款，无论跨行还是异地都可免费。

工行、建行都是从今天开始手机银行转账全免费，其余三家将陆续宣布开始时间。

五家银行同时承诺，对通过网上银行办理一定金额以下转账汇款业务的个人客户免收手续费。工行、建行、中行已确定网银转账免手续费限额为单笔5000元，每天无总额限制。

五大行对账户管理推3举措

1、更好地保护客户的资金和信息安全

严格开户过程个人客户的身份审核，避免客户账户信息泄露。不断加强支付领域的创新和风险控制，让客户享受更便捷和安全的支付产品。

2、不断改进账户服务管理水平。

在4月1日前完成对存量账户的 I、II、III类账户区分标识。尽快完成系统改造，支持客户通过线上或自助设备开立 II、III类账户，满足客户存款、购买投资理财产品等金融产品、限定金额的消费和缴费支付等服务需求。

同时，面对目前层出不穷的外部互联网欺诈和线上支付风险，五行主动为客户开立 III类账户，客户自行激活后可用于对外绑定非银行支付账户进行小额消费和缴费支付，从而将“金库”和“钱包”隔离，有效保护资金安全。

3、推进银行间的开放合作。

在系统改造后，率先在五行间开展客户银行账户信息验证，向客户提供快速、便捷的跨行在线开立账户服务。五行愿意与其他有意向的商业银行机构一起，就客户跨银行账户服务开展合作。

70余家主要银行开通手机转账全免费

据媒体报道，自2016年2月25日起，通过工行手机银行渠道办理转账汇款免手续费。至此，已有包括建行、中行等国有大行在内的70余家主要银行，开通了对个人客户的手机银行转账全免费服务。

细数银行6大手续费:交冤枉钱

咱们花在银行手续费上的钱何止是转账费,什么年费、小额帐户管理费、ATM转账费等,各种收费项目多如牛毛。

看看咱们平时都要交哪些银行手续费吧

(部分)



银行卡年费

这是最常见的一个银行手续费,银行卡年费的收取的频率是一年一次,银行直接从账户中划取。普通的借记卡年费一般是10元/年。



小额账户管理费

按照普遍的收费标准,银行针对日均存款余额低于一定数额(通常为300~500元)的账户会取小额账户管理费,一般是每个季度3元,一年就是12元。



ATM跨行取现费

着急取钱,但是就近找不到同行的银行或者ATM机,所以只能用别家银行的ATM跨行取钱,这种事儿小编已经不记得干过多少次了。手续费可不低,一般是一笔2元。



挂失费+补卡费

信用卡方面,挂失费、补卡费各个银行收费标准不同,挂失费用低一点20元,高一点可达80元。补卡费有的银行不收取,有的收取20元左右。如果着急用或者不方便去银行柜台领取补办好的卡,那就还要花加急费和快递费,算下来补办一张信用卡最多要花100多块钱!另外,如果持卡人在挂失后又重新找到了信用卡,取消挂失后挂失手续费也是不予退还的。



短信通知费

银行卡账户一有变动,短信立即提醒,这样贴心的服务早已深得人心。但是这份安心也是要花钱买的。一般借记卡的短信通知费是一个月2元,一年就是24元钱。信用卡是不收取短信通知费的。



转账手续费

用户进行转账汇款主要有三种途径:柜台、ATM机、网银或手机银行

咋样,看完上面这些名目繁多的银行收费项目,小心肝是不是有点那个啥。没事,小编有个预感,其他银行也会跟进滴!至于时间嘛俺也不知道,呵呵!



新疆网

